
                        44ième Carnaval de Gentilly 
                      Procès-verbal  de la  réunion des membres du Comité  

                                      Tenue au Centre Lise Blanchette  
                                                                         Sous la présidence de Pierre Moras                                   

Lundi, le 1er octobre 2012 à 19h30 
650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Suzie BEAUCHEMIN, Valérie BEAUDET, Gaétane BELLEMARE, Michel BLANCHETTE, Chantale 
BOUCHARD, Guy BOURQUE, Johanne BOUTIN, Steve BRUNELLE, France DESHAIES, Julie 
DESHAIES, André DESSUREAULT, Ginette DESSUREAULT, Alain GILBERT, Catherine GIROUARD, 
Audrey GODIN, Sylvain GUIMOND, Josée HAMEL, Réjean HAMEL, Marie-Andrée HARDY, Nancy 
HORAN, Manon HOULE, Pierre LAFONTAINE, Nicole LAFONTAINE, Michel LANGLAIS, Josée 
MAGNY, Ghislain MAILHOT, Michel MAILHOT, Suzie MAILHOT, Pierre MORAS, Claudia COMTOIS 
PARR, Nancy PÉPIN, Michelle Piché, Josiane POISSON, Stéphane POLIQUIN, Sylvie PRONOVOST, 
Sylvie RICHER, France ROUSSEL, Denise SIMONEAU, Jean-Guy SIMONEAU, Olivier SIMONEAU, 
Johanne SOULARD, Jacqueline TAPP, Céline THIBODEAU, Vincent TOUCHETTE, Mario TOURIGNY, 
Marie-Andrée VERVILLE.  

 
ÉTAIENT ABSENTS : 

Jean-Pierre ALLARD, Normand AUGER, Hélène BARIL, Nathalie BARIL, Serge BARIL, Luc BEAUDRY, Ian 
CHOUINARD, France CORMIER, Patrick D’ASTOUS, Luc FOURNIER, Jocelyn GAUTHIER, Karl GRONDIN, 
Johanne GUITÉ, Denis HAMELIN, Jean-François HÉBERT, Lyne HÉBERT, Normand HOULE, Normand 
LAMPRON, Lyne MAILHOT, Marie-Josée MAILHOT, René MAILHOT, Nelson MORIN, Jean-François 
PAPILLON, Isabelle PARR, Marie POIRIER,  Pierre PROULX, Nancy SANTERRE, Dave SUTHERLAND, Stephen 
TOULOUSE,  Lorraine TROTTIER, Geneviève VILLENEUVE. 
 
 
 

1. ACCUEIL DU COMITÉ 

Voici la citation du jour : Il y a meilleur que le bien, celui qui le fait. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposé  par Sylvie Pronovost  ADOPTÉ 

 



3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Au point 1) On parlait de la liste des duchesses et intendants et nous ne les avons pas mis par couples.  

Au point 4)   L’achat de l’ordinateur a été fait au montant de 707,07$ chez Cliptel. 

Au point 5) Il aurait fallu lire Rémi Blanchet 

Au point 7) Pour la pause des toiles, ce sont les organisateurs de la soirée qui le font :  (384-3636) et c’est 

Raymond  Denis  qui les appelle. 

Le mémo à l’intention de l’équipe de démontage doit être mis sur le miroir des loges.  (Au-dessus de la 

cafetière). 

Les vidéos, s’ils ont besoin, pour installer le matériel de projection, il faut aviser une semaine à l’avance 

pour l’installation. 

Au point 8) Pour les budgets les soumettre à l’avance  et de prévoir de 250 à 300 personnes par soirée 

dans la salle pour l’établissement des budgets 

Au point 9) Il s’agit de Donald Roy de la Ville de Bécancour.   

Au point 15.3) Pierre Lafontaine demande d’acheter les billets pour le tirage du 10,000$. 

Au point 15.3) Mario Tourigny fera  la même job que Line Villeneuve de l’an passé dans ce cas on parle 

de recevoir le chariot élévateur. 

Au point 15.8) Et la caisse de bière gagnée par l’équipe de Jean-François Hébert, c’était lors du premier 

party chez Pierre Moras et Josée Magny de cet été. 

Proposé par  Josée Hamel  ADOPTÉ 

 

4. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Pierre Moras en a fait la lecture en commençant la réunion. 

 

5. POSTERS CHEZ GRIFFON (J. MAGNY) 

Josée Magny mentionne qu’elle veut faire imprimer des posters avec des petites cordes.  Chez Griffon, ils 

nous feraient 4 posters de grandeur  4 X 6  à 212$ du poster.   Donc le montant est de 850$, moins 250$ 

pour une publicité dans le programme ce qui revient à 150$ du poster.  Les posters pourraient aussi être 

utilisés lors du  couronnement et du Bye-Bye.  Jean-Guy Simoneau suggère de demander à Bélitec pour 

faire une soumission.  Josée Magny s’informera cette semaine et elle achètera chez le plus bas 

soumissionnaire. 

 

6. BUDGETS POUR LES SOIRÉES 

Sylvie Pronovost dit que ce sera  l’orchestre : Les Gueules de bois au coût de 1000$.  



Valérie Beaudet demande le même budget que l’an passé soit 3000$  pour habiller les duchesses et 

intendants.  Un montant de 300$ pour payer les frais d’un party pour que les duchesses et intendants 

fassent connaissance.   

Josée Magny demande un budget pour  la présentation/bien cuit : 750$ pour l’orchestre.  La soirée 

s’appellera : en direct de l’Univers de Pierre Moras .  Michel  Langlais nous offre gracieusement ses 

services pour l’animation musicale de la soirée.  Un musicien qui fait partie de l’orchestre nous offrira ses 

services gratuitement  aussi. 

Proposé par  Alain Gilbert  ADOPTÉ 

 

7. BUDGET POUR ÉCLAIRAGE 

Pour les vidéos et infographies :  Sylvain Guimond avait demandé un budget de 1750$ et il se détaille 

comme suit :  

1) Ordinateur et accessoires :  1250$;  

2) Achat de transmetteur-vidéo, commutateur VGA et adaptateur RCA 

VGA : 500$. 

Un montant de 250$ sera à prévoir dans le futur pour un disque dur SSD, c’est un luxe pour l’instant.    

Guy Bourque avait demandé de l’argent réservé pour 2 leds à la fin de l’année.  Il mentionne qu’il devrait 

en louer 2 si ceux qui sont en réparation ne sont pas revenus.   Pierre Moras suggère que l’on fasse une 

demande à la Ville de Bécancour en novembre pour acheter le matériel.  Et Guy Bourque suggère de les 

acheter à l’Audi-C ce qui sera plus facile lorsque viendra le temps de les faire réparer.  Jean-Guy 

Simoneau demande de préparer vos demandes d’immobilisation.   

Nancy Pépin rencontre présentement des personnes à la Ville pour les immobilisations c’est donc le 

temps de faire nos demandes.   

Proposé par Ginette Dessureault   ADOPTÉ  

 

8. PUBLICISTES 

Josiane Poisson ira voir chaque équipe pour la programmation.  Et Pierre Moras mentionne qu’il manque 

des personnes pour la préparation du rallye.  Avis aux intéressés! 

 

9. ÉMISSION DE CHÈQUES 

 

 
Chèques émis depuis 
la dernière réunion 

   



 
soit du 17 au 30 
septembre 2012 

   

     

     

Numéro À l'ordre de: Explications Activités Montant 

     

2006 Ministre des Finances Permis tirage Bingo Bingo 17,83 $  

2007 Ministre des Finances Permis de boisson 
Celles nécessitant un 
permis 

410,00 $  

2008 
Régie des alcools, des 
courses 

Permis billets du 10 000$ Tirage du 10 000$ 1 226,00 $  

 et des jeux    

2009 
Régie des alcools, des 
courses 

Permis billets D & I Tirage D&I 476,00 $  

 et des jeux    

2010 Lyne Hébert 
Logiciel "simple 
comptable" 

Exécutif 114,93 $  

2011 Denise Simoneau Nappe et vaisselle Exécutif 26,58 $  

2012 Gaétane Bellemare Chips, eau, boisson Petit bar 171,95 $  

2013 Sylvain Guimond Site web + achats divers Exécutif + Le Bunker 332,63 $  

2014 
Catherine Girouard (petite 
caisse) 

Renflouement départ 
petite caisse 

 200,00 $  

2015 Jacqueline Tapp avance de dépenses Exécutif 500,00 $  

 

Proposé par  Michel Mailhot   ADOPTÉ 

 

10. TOURNAGE « LE BUNKER » (S. BRUNELLE) 

Steve Brunelle dit que ce sera une revue de l’année comme le Bye! Bye!  Ce sera les 7 et 8 décembre 

2012.  Le concept de la soirée c’est que 6 personnes ont été choisies pour entrer dans le Bunker pour 

survivre à la fin du monde.  Le 15 octobre, nous avons besoin de 50 personnes pour un tournage.  Le 

tout se fera après la réunion et devrait durer une demi-heure.  Le tournage aura lieu ici à la Salle 

Lise-Blanchette et tout le monde sera là en même temps. 

 

11. DEMANDE DE COMMANDITE CLD (S. BRUNELLE) 

Steve Brunelle dit qu’il  est possible d’aller chercher des montants auprès du CLD.   Steve Brunelle 

demande une résolution formelle de Loisirs Gentilly Inc.  Michel Mailhot dit que la prochaine réunion 

se fera le 17 octobre prochain.   Des démarches sont en cours pour aller chercher une commandite.    

 

12. COMMANDITAIRES 



Cogéco modifie sa commandite, il y a une partie en argent et une partie en publicité télé.  Télébec retire 

sa commandite de 2500$.  Télébec a modifié sa structure publicitaire, il vise les festivals musicaux et les 

activités sportives.   Simplex retire sa commandite aussi et c’est un montant de 7000$  de moins en 

commandite par rapport à l’an passé.  Et on vient de l’apprendre il y a 2 semaines.  Par contre, Pierre 

Moras mentionne qu’il en a trouvé d’autres commanditaires mais que ça ne comble pas tout. 

 

13. SITE WEB 

Sylvain Guimond a envoyé un courriel pour dire que vous aviez un mot de passe et accès au site Web 

pour tout le Comité.  Et même le cahier de charges sera disponible pour chaque activité. 

Sylvain Guimond a un autre projet qui lui trotte dans la tête et il aimerait que l’on mette tout l’historique 

de tout le Carnaval et de l’avoir en archives étant donné que l’on s’approche du 50e Carnaval de Gentilly. 

Si vous connaissez des jeunes qui voudraient donner un coup de main, Sylvain Guimond est prêt à 

donner une formation à ceux qui voudraient le faire.  Demandez-le à ceux qui seront intéressés.  Josée 

Magny demande de faire un appel à tous par L’Écho de mon clocher pour avoir des photos qui 

pourraient être archivées.  Sylvain Guimond dit qu’il a récupéré toutes les photos de « Les sourires de 

Claude ».    Josée Magny va contacter Guy Beauchesne pour voir s’il a des photos.  France Roussel dit 

qu’elle a des photos du 32e Carnaval de Gentilly.  Elle en a une boîte chez elle.  Faire un appel à tous si 

vous avez chez-vous des photos des autres années du Carnaval.  Sylvain Guimond dit qu’il a commencé à 

entrer les photos et il est rendu au 17e Carnaval. 

 

14. VARIA OUVERT 

14.1  Le lift que l’on ne peut plus entrer : Alain Gilbert a fait remarquer qu`à cause du 

réaménagement de la porte, il y a un poteau central qui empêche d’entrer la plate-forme élévatrice.  

Pierre Moras va contacter la ville.  

 

15.  TOUR DE TABLE 

Présidence :   Tout est beau.  

Vice-présidence :  Tout est beau. 

Trésorerie :  Tout est beau. 

Secrétaire :  Tout est beau. 

Mamoune :  Tout est beau. 

Bar : Réjean Hamel demande qui est le représentant de Labatt Bleu? 

Petit bar : On vous attend! Les pourboires sont donnés au Carnaval. 



Billetterie :  Tout est beau. 

Équipe de démontage :  Absent. 

Éclairage :   Guy Bourque mentionne qu’il y aura des petits travaux.  Et il manque 2 leds. 

Matériel technique :  Jacqueline Tapp est responsable du grenier.  Avant d’aller acheter quelque chose, 

venez me voir.  Je connais l’inventaire.  Et je veux que ce soit classé au bon endroit par moi-même.  Ne 

pas serrer le tout n’importe où.   

Promotion : Michel Blanchette demande si la permission a été demandée à Jacques Castonguay pour se 

connecter chez-lui.  Pierre Moras va appeler Monsieur Jacques Castonguay pour lui demander.  Faire la 

demande à  Yves Guimond pour lui emprunter  12  fois 2 X 4.   

Publicité :  Pierre Moras mentionne qu’il  a rencontré le Courrier Sud et c’est sensiblement le même prix 

que l’an passé.  

Site Web :  Tout est beau. 

Les permis :  Ça suit son court. 

Personne ressource :  Céline Thibodeau demande de rencontrer les équipes pour les micros avant les 

fêtes pour le savoir pour les réservations de la salle le plus tôt possible.   

Responsable du bonhomme :  Absent. 

Vidéo et infographie :  Tout est beau. 

Sonorisation :  Tout est beau. 

Photographe :  Tout est beau. 

Tirage du 10,000$ :  Lucie Drolet sera greffée au Comité.  Pierre Lafontaine mentionne qu’il reste des 

billets à vendre. 

Présentation des duchesses et intendants : Marie-Andrée Hardy demande de porter un kit noir avec des 

lunettes fumées noires pour la présentation du comité. 

Soirée Bunker :  Tout est beau. 

Bien-cuit :  Tout est beau. 

Soirée Pink-Floyd :  Absent. 

Couronnement :  Absent. 

Carnaval à l’école :  Rendez-vous prochainement avec Pascal Blondin pour savoir comment jumeler avec 

la journée plein-air du Carnaval.  Nous n’avons pas d’organisateurs à fournir pour le carnaval à l’école. 

Sylvie Pronovost aura la confirmation des jeux gonflables pour la journée pour avoir une activité avec les 

jeunes. 

Soirée Country :  Rien de spécial. 



Journée plein-air :  Sylvie Pronovost mentionne qu’elle sera opérée.  Patrick D’Astous et Sylvie Milette 

font partie du Comité.  Elle demande des raquettes de marche et des sciottes.  Demander un permis 

pour le bar extérieur. 

Bingo :  Tout est beau. 

Rallye automobile :  On recherche quelqu’un pour être en chef de l’activité. 

Bye-Bye! :  Tout est beau. 

Super Bowl :  Tout est beau. 

Soirée 12 – 17 ans :  Audrey Godin nous en parlera à la prochaine réunion. 

Fête de Noël :  Marie-Andrée Verville dit que l’on n’assumera aucuns frais.  C’est la représentante de 

Diffusion Plein-Sud qui assumera les coûts.  La fête sera destinée à tous les enfants faisant partie de la  

Ville de Bécancour au complet. 

 

16.  PRIX D’ENTRÉE POUR LES SOIRÉES : 

 Jean-Guy Simoneau demande quel sera le prix d’entrée aux soirées pour chacune des activités?  

Céline Thibodeau dit qu’il y a des changements par rapport à l’an passé  pour le couronnement : 

25$ souper et soirée.  12$ enfants, moins de 12 ans souper et soirée.  10$ pour la soirée à partir de 20 h 

30.  On veut essayer de rentrer 250 personnes et les billets seront vendus à l’avance.  Nous n’en vendons 

pas à la porte pour le souper. 

Présentation des duchesses et intendants : Prix d’entrée : 12$,  6$ pour les enfants de 12 ans et moins. 

Fête de Noël : 5$ pour les adultes et 3$ pour les enfants, ce prix a été décidé par Diffusion Plein-Sud. 

Le Bunker : 10$ pour le prix d’entrée. 

Soirée Plein–air : Gratuit. 

Country : 8$. 

Super-Bowl : Gratuit. 

Bye! Bye! : 10$ et 5$ pour les 12 ans et moins.  

Bingo : 6$ pour l’entrée. 

Alain Gilbert mentionne que la capacité du nombre de personnes a augmenté dans la salle, étant donné 

la nouvelle porte. 

 

17.  PROCHAINE RÉUNION  

 

LE LUNDI 15 OCTOBRE 2012 à la Salle Lise-Blanchette. 

 

18.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 



La levée de l’assemblée, il est 21 heures. 

Proposé par Marie-Andrée Hardy    ADOPTÉ 

 

 

 

-------------------------------------------------------------           -------------------------------------------------------------- 

Suzie Mailhot, Secrétaire    Pierre Moras, Président 

44e Carnaval de Gentilly    44e Carnaval de Gentilly 


